

政务要闻

25日,我市召开统一战线“同心”实践行动工作联席会议,传达省“同心”实践行动工作联席会议精神,部署近期工作。2012年6月,洛宁县被省委统战部确定为全省统一战线“同心”实践基地。截至目前,省、市各参与单位确定的277项支持措施和项目已完成182项;协助洛宁县组织项目推介会、招商考察等活动20多次,促成18个招商项目签约;相关单位倾斜支持洛宁项目资金1.66亿元,直接或协调捐赠款物价值3872万元。市领导陈向平、陈卫平、师清翔、雷雪芹等参加会议。(张宁)

在国庆节与重阳节到来之际,昨日,市园林局道德讲堂第三讲在洛阳歌剧院开讲。此次道德讲堂通过唱歌曲、诵经典、学模范、谈感悟等环节,令现场1200多名园林系统干部职工和离退休老同志受到了深刻教育,激发了广大园林职工敬老爱老、爱岗敬业、学模范、做善事的热情。市委常委、宣传部部长杨炳旭等参加活动。(李冰 李辉)

25日下午,我市召开农改超工作会议。2012年,我市将44个城市区农贸市场列入农改超范围,其中20个项目将随旧城改造、城中村改造项目一并完成;在其余24个项目中,6个项目已完工,5个项目正在施工,13个项目尚未动工。副市长王敬林要求,各相关部门要严格落实责任、强化督导检查,确保按照时间节点完成农贸市场升级改造任务。(张锐鑫)

昨日,我市举办“文明河南做表率”演讲比赛。本次演讲比赛由市委宣传部、市委组织部共同主办,旨在教育和引导广大基层党员在文明河南建设实践中发挥示范作用,影响带动社会形成“做文明人、办文明事”的良好氛围。来自全市18个县(市)区和市直机关的22位选手进行了演讲。本次比赛获得一等奖的选手,将代表我市参加10月举行的省“文明河南做表率”演讲比赛。(姜明明)



抢修 记者 潘郁 摄



遭袭 记者 曾宪平 摄



灭火 记者 梅占国 摄



救援 记者 梅占国 摄



防空 记者 潘郁 摄

重人防 铸坚盾

——“洛盾-2014”人防综合演习掠影

洛阳联通开启4G服务

本报讯(记者 李迎博)昨日下午,中国联通洛阳分公司举行4G开网暨VIP客户极速分享会,宣告联通4G正式登陆洛阳。

日前,我市作为中国联通在全国部署的40个城市之一,获批开展FDD/TD混合组网试验。加上前期已经获得TD-LTE牌照,洛阳联通成为洛阳目前唯一的“双4G、双百兆”移动通信网络运营商,网络优势更加明显。

该公司相关负责人介绍,联通4G具有“快、广、多、优、好”五大优势。速度更快,上网通话切换更加流畅、互不干扰;覆盖更广,FDD是国际主流4G通信技术;终端更多,目前全球支持FDD标准的手机终端占比超过90%;资费更优,用户得到的服务更多;体验更好,4G/3G一体化网络支撑,能够保障用户获得持续高速的网络体验。

目前,洛阳联通已全面开放联通4G业务,用户无须换卡、换号,可登录网上营业厅、手机客户端或到各营业厅办理。市委常委、统战部副部长、副市长陈向平等参加开网仪式。



青年职工以歌励志

昨日,为喜迎国庆节,展现漯河回族人青年职工积极向上的精神风貌,丰富广大青年职工的精神文化生活,共青团漯河回族自治、各办事处、区直各委局、区直单位团组织及辖区企业的15名选手进行了励志表演,激励广大青年爱岗敬业,努力实现人生价值。 记者 刘冰 通讯员 洪琳 摄

大赛以“唱响励志圆舞曲 建设和谐新漯河”为主题,来自漯河回族自治县、各办事处、区直各委局、区直单位团组织及辖区企业的15名选手进行了励志表演,激励广大青年爱岗敬业,努力实现人生价值。 记者 刘冰 通讯员 洪琳 摄



深入开展党的群众路线教育实践活动

始终绷紧作风建设这根弦

——三谈敬终如始确保教育实践活动取得实效

洛平

如何防止“四风”反弹?如何进一步巩固教育实践活动成果?如何形成好的政治生态?习近平总书记明确指出,要坚持不懈开展作风教育,坚持不懈严格党内政治生活,坚持不懈强化宗旨意识。

我市自开展教育实践活动以来,党风政风为之一新。但也要清醒地看到,一些地方和单位还存在这样和那样的问题,用达到作风建理想状态来衡量还有差距。

比如,有的认识不到位,戴着“老花镜”看新问题,以为抓作风建设不过是“雷阵雨”,很快就会“雨过天晴”,严重误判形势;有的存在观望心理、应付心理,查得紧就收敛一下,认为只要“不撞到枪口上”就没事,躲过了“风头”再说;有的

抱着看热闹、走过场心态,应付了事,甚至擅自变通,搞上有政策下有对策。

“冰冻三尺,非一日之寒。”“四风”之所以成为人们深恶痛绝的痼疾,就在于其积弊久、流毒广,一时半会儿难以根除,更何况其又极易反弹,稍一松懈就会卷土重来、甚嚣尘上。

现实提醒我们,“反弹”是作风建设的最大敌人,“坚持”是“四风”问题的最大克星。

“三个坚持不懈”,充分体现了习近平总书记对解决作风问题长期性、复杂性、艰巨性的准确把握,充分体现了中央对加强作风建设的深远谋划,必须贯穿党的建设全过程。

坚持不懈开展作风教育。要始终绷紧作风建设这根弦,做得好的,要不

骄不躁,继续做下去。做得不到位的,要不怕阵痛,痛改前非,而且不能复发。对那些心存侥幸、企图“一阵风”的,要加强思想教育引导,让他们丢掉幻想、自觉回头,不要在错误的想法、错误的做法上越滑越远。

要坚持不懈严格党内政治生活。“四风”作祟,跟一个地方党内政治生活质量下降、一些党员得不到应有的党性锻炼也有很大关系。要坚决反对党内政治生活庸俗化,增强党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,不断提高党内政治生活质量和水平。

要坚持不懈强化宗旨意识。回答好“我是谁,为了谁,依靠谁”的问题,才能解决好党员、干部是人民公仆的角色定位问题。党员、干部只有为人民服务的责任和义务,必须严格要求自己,真正做到全心全意为人民服务。各级党组织要加强教育引导、加强监督检查、加强纪律约束。

“作风建设永远在路上。”始终保持这样的精神状态,就能跳出“抓一抓就好转,松一松就反弹”的怪圈,走出“改过来又弹回去”的恶性循环,让好风气充盈每一处空间!



中国移动通信集团河南有限公司2008年—2013年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站建设项目及2014年—2015年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站建设项目(洛阳业务区)

环境影响评价公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》相关规定,建设单位或者其委托的环境影响评价机构在编制环境影响报告书的过程中,应当在报送环境保护行政主管部门审批或者重新审核前,向公众公告建设项目相关信息。

一、建设项目情况简述

中国移动通信集团河南有限公司2008年—2013年GSM网、TD-SCDMA/LTE网移动基站建设项目(洛阳业务区)环评基站1137个(其中GSM网基站588个、TD-SCDMA网基站189个、TD-LTE网基站360个)。

中国移动通信集团河南有限公司2014年—2015年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站建设项目(洛阳业务区)共建

基站1911个(其中GSM网基站641个、TD-SCDMA网基站206个、TD-LTE网基站1064个)。

二、建设项目对环境可能造成影响的概述

施工期对环境的影响主要是工程施工带来的施工垃圾、施工扬尘、施工噪声、生态破坏及土地占用等。

运行期对环境的影响主要是基站运行过程中产生的电磁辐射及机房运行带来的噪声污染。

三、预防或者减轻不良环境影响的对策和措施的要点

- 1.建设前期污染防治措施
①基站选址时宜优先选择减少资源消耗的方案。
②天线架设时,周围建筑物应位于基

站水平安全防护距离或垂直安全防护距离之外。

- ③合理设计基站发射天线的架设位置、高度、朝向以及下倾角。
④建设单位应选择低噪声设备,从源头上控制噪声。
2.施工期污染防治措施
①基站施工过程中要科学、规范施工,重点做好对占用土地资源的恢复工作和防治水土流失等环保措施。
②合理安排施工次序、时间,选择低噪声的施工机械,禁止夜间施工。噪声设备在安装时,需加垫层,抬高与地面的距离,加铺隔音板等相应降噪措施。
③对施工土石方运输和堆存物料做好覆盖;对施工现场道路进行硬化;施工场地及时清扫、洒水,并在施工场界进行围挡;大风天气室外不施工。

3.运行期污染防治措施

- ①建设方应配备专职电磁辐射监测人员,将电磁辐射监测纳入例行工作。
②基站设备应严格按照报告书所确定的技术参数运行,当发生变化时应及时做好电磁辐射检测工作,并将基站技术参数的变化情况及时通知当地环保部门,同时确保基站周围公众对基站电磁辐射情况的知情权。
③制定《蓄电池使用及管理办法》,加强蓄电池日常维护工作,制定《废弃蓄电池处置管理办法》。
④建设单位应定期检查设备运行状况,监测噪声水平,以确保基站设备噪声达标。

四、公众意见

自本项目公示发布之日起10日内,公众可

以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构、负责审批或者重新审核环境影响报告书的环境保护行政主管部门,提交书面意见。

建设单位:中国移动通信集团公司河南有限公司洛阳分公司
联系地址:河南省洛阳市风化街与九都路交叉口
环境影响评价机构:深圳市宗兴环保科技有限公司
联系地址:郑州市郑汴路60号恒泰国际B座29层
联系电话:0371-86652332
传真:0371-86652331
电子邮箱:zxhbhn@163.com
审批单位:河南省环境保护厅
联系地址:郑州市东明路中段